

YAOWEN

严密织牢校园防疫安全网

我市全力保障迎接秋季开学

■记者 华婷婷

本报讯 开学在即,疫情常态化之下,我市各学校也积极做好疫情防控各项准备工作,为秋季开学把好“安全关”。

“我们提前14天就开始对全校师生的健康状况进行监测和打卡,并要求师生们非必要不离嘉兴,每天在后台对大家的健康信息进行关注。”平师附小松风校区副书记、副校长林常青说。自8月中旬起,每天查看全校3500多名师生的健康状况成了林常青每日的必做事项。为在

开学前给学生们一个安全的校园环境,平师附小松风校区还对校园进行全面消杀,并对食堂工作人员进行核酸检测。

坚持防控更加从严从紧,学校在校管理上也进一步精心谋划。“开学报到当天,我们分学段、错峰错时入校,当天也是一年级新生第一次来到校园,我们还组织由学校高年级的学生带领熟悉校园。”林常青说。疫情防控已成为学校的一项常态化工作,学校已储备了数量足够、品种齐全的防疫防控物资,学校的多项工作也得到了家长的配

合和支持。“为提升我们教师的应急处置能力和校园疫情防控能力,我们还在开学前进行了疫情应急演练。”林常青说。

新学期,学习、防疫一个都不能少。在全市各校紧锣密鼓地进行开学准备的同时,防疫也成了开学前准备的重要一环,全力织牢校园疫情防控安全网,确保新学期教育教学工作顺利开展。前期,教育局联合卫生健康局、市场监管局,成立了5个专项检查组,深入全市所有中小学、幼儿园,对各学校开学前师生摸底调查、校医配备、教师培训、卫生消

毒、防控物资储备、食堂卫生等12个方面的工作开展情况,逐条对照检查清单,进行了专项检查,努力为广大师生创造卫生、干净、舒适的校园环境,确保全市学校平安有序开学,确保广大师生生命安全和身体健康。各学校还对全体教师、保安、保洁、食堂等人员进行了疫情防控知识及安全工作等培训。并结合疫情防控要求,进一步充实完善了疫情防控工作方案和应急预案,细化了防控措施,落实了应急预案演练和防疫物资储备。开学后,各校将继续严格实行疫情“日报告”和“零报

告”制度,对校园实行封闭式管理,进出校园需要测温、出示健康码和行程码。

疫苗接种是构建防疫屏障、实现群体免疫的关键环节。8月份以来,我市12周岁—17周岁学生新冠疫苗接种工作正有序进行。自8月初启动12周岁—17周岁人群的疫苗接种工作以来,市教育局和各学校引导全市学生和家長提高思想认识,树立正确的防疫观,全市分别开设15周岁—17周岁、12周岁—14周岁学生接种专场。截至目前,我市已全面完成12周岁—17周岁人群新冠疫苗首剂接种任务。



文化长卷展风采

近日,在市李叔同纪念馆,工作人员正将《美丽东湖纵横居图》《泽口梦乡图》等实景对应景观画长卷进行布展。该展主要将东湖美景和农耕文化以实景的形式进行绘画展出,让观众以全景式的天空视角观看别样的人文景观。

■摄影 王强 潘华根

今春入伍新兵大学生一次性奖励金发放

■记者 林旭东 通讯员 杨景强

本报讯 8月27日上午,我市举行2021年春季入伍新兵大学生一次性奖励金发放仪式,让新入伍大学生及其家属感受到党和政府的关怀,在社会上营造“一人参军、全家光荣”的浓厚氛围。“孙子去部队当兵,是我们全家的光荣,我希望他能在部队努力锻炼,好好学习,报效祖国。”新兵大学生家属陆信芳说,他非常支持自己孙子的参军决定,尤其是党和政府对军人家属的优待,让他感到特别骄傲。

在发放仪式上,市退役军人事务局、市人武部的相关领导解读了大学生入伍的优惠政策,并为42名入伍新兵大学生家属以及代表发放了奖励金,发放金额由3万元到6万元左右不等。除了发放一次性奖励金等经济补助外,还在升学复学、就业安置等方面对退役军人给予一定优待。如专科学历学生参军退役并完成专科学业后,可免试入读普通本科或成人本科。报考公务员,应聘事业单位职位的,在军队服役经历视为基层工作经历,参加政法院校为公检法系统定向岗位招生考试,优先录取。此外,符合相关条件的大学毕业生还在提干、考研等方面有所优待。

与会的家长代表纷纷表示,将孩子送入军营这所“大学校、大熔炉、大家庭”,深切感受到了党和政府的关怀与温暖,更体会到作为一名军属的光荣感和责任感。“通过这次发放仪式,我希望我们服役的平湖籍新战友能在部队扎根军营、安心服役、为平增光。让军人家属们珍惜荣誉,感恩各级党委政府的利好政策,全力支持子女在部队献身国防事业、建功立业。”市人武部部长李文健说,他们会与各级各部门一同关心关爱好军人军属的生产生活优抚待遇,努力营造拥军优属拥政爱民的良好氛围。

与法同行 共护未来

■记者 王茹彤

本报讯 8月28日下午,我市第六届信专奖学金颁奖仪式暨“法治未来”法律人才培养座谈会举行。会上,对2021年在平湖市参加高考,并录取法学本科的前8名应届高考考生,颁发信专奖学金并展开交流。

2016年6月,平湖市首家针对全市高考考生的奖学金——信专奖学金正式成立。该奖学金由浙江信专律师事务所出资设立,将对录取法学本科、成绩优秀的应届高考考生给予一次性奖励。截至目前,浙江信专律师事务所已发放44份信专奖学金,累计金额达30万元。“我们希望通过设立这个奖学金来鼓励和引导更多优秀的学生学习法律知识,从事法律工作,为培养法律人才尽一点绵薄之力,也希望信专奖学金可以一直保持公开透明,公正永续。”浙江信专律师事务所主任沈忠明说。

宣传法律知识,培养法学专业人才,推动法治社会发展,为全面依法治国提供基层法律人才保障,座谈会上,8位优秀法学储备军积极发言交流。“学习法学是我一直以来的向往,这次奖学金对我来说也是一种激励,在座谈会上大家分享了关于法律方面的心得,坚定了我对法律的信仰,也丰富了我对法律的认识,我将在今后的法学道路上不断上下求索,回馈社会。”即将在西南政法大学就读法学专业的沈雨欢说。学法之路道阻且长,但这些少年们充满信心,期待着成为一名怀揣梦想与追求的未来法律人。

全市农村生活污水治理现场会召开

上接C1版

就深入开展全市农村生活污水治理工作,胡水良强调,要高站位认识,思想上更上心,明确这是一道勇当典范的“首答题”、争先创优的“抢答题”、事关民生的“必答题”。要高标准攻坚,行动上更用心,做到全域规划,把好“图”;全方位协同,系统“治”;全过程把控,有效“建”。要高效能落实,工作上更齐心,切实加强组织领导,着力创新制度政策,广泛凝聚社会力量。

全市禁毒工作会议召开

上接C1版

提高站位,切实增强慎终如始的思想自觉,高度重视禁毒工作,认清毒情形势,精准定位问题短板;要多措并举,持续发力,不断巩固全省禁毒示范县(市、区)的创建成果,缉毒打击要更严,重点管控要更实,宣传教育要更准;要履职尽责,凝聚合力,充分发扬凡事认真的一贯作风,抓部署、重落实,抓基础、重保障,抓督导、重实效。禁毒工作任重道远,需持之以恒,抓紧抓实,为打造平湖“无毒城市”不懈努力,也为我市建设共同富裕新崛起典范作出新的贡献。

遗失声明

●方金根(身份证号:330422195902104511)遗失安置房为中山花苑43幢1单元201室的嘉兴港区农村房屋拆迁安置协议书1份,协议编号:021112027,声明作废。
●林云其(身份证号:330422194410104510)遗失嘉兴港区农村房屋拆迁安置协议书1份,协议编号:020206002.1号,声明作废。
●张才明(身份证号:330422196206062711)遗失平湖市第一人民医院开具的发票1份,发票号码:100100001940,费用:3808.28元,声明作废。
●李加平、陶爱萍遗失房屋坐落于平湖市当湖街道御景花园16幢1单元2703室的浙江省商品房买卖合同1份,合同编号:2018330482YS0068279,声明作废。

■记者 华婷婷 通讯员 倪春军 凌真烈

本报讯 近日,一份来自市公安局的《见义勇为行为确认证书》被送到了平湖市景兴包装材料有限公司,证书的主人便是之前奋力救起一名溺水者的退伍军人张继中。

7月15日清晨5时左右,张继中开着电瓶车下班回家。因家住在当湖街道东升南区,当他骑到龙澈公园东侧的大桥上时,突然看到有两个女子在河岸边寻找着什么,而且还一边找一边

哭,显然非常着急。

“当时我就想,难道有人落水了?”想到这里,他把电瓶车往旁边一扔,用自己最快的速度赶到两个女子身边,一边跑还一边问。当得知真有人落水后,他下意识看了一眼河道中央,一女子正渐渐往下沉,情况十分危急。鞋子衣服都没来得及脱,熟悉水性的张继中一个猛子扎进了河里。“我就想着十万火急,救人第一位。”张继中在事后回忆道。当时情况十分紧急,他也使出了最大的力气游得飞快,很快就到了对方附近。当时女

子整个身体都已经沉到了水里,他在水里一捞,抓住对方头发后,就径直往河岸游去。女子已在水中有一会了,喝了不少水,这给张继中的施救带来了不小的困难。从河中央到河岸边花了近5分钟时间,张继中已经使出了十足的力气。

游到岸边,张继中自己先爬上岸,再将落水女子抱上岸。并没有时间稍作休息,将女子放平后,他马上给对方做起了心肺复苏。“肚子里都是水,做心肺复苏的时候能明显听到肚子里咕咚咕咚的声音。”张继中回忆道,就

这样一下两下地按压,差不多10分钟左右,该女子突然“啊”了一声,吐出一口水,倒把张继中吓了一跳。本以为这一下后女子就醒了,没想到喊完之后,对方又失去了意识和呼吸。这一下让他再也不敢放松,集中精神全力做心肺复苏。

民警在接警后也第一时间联系120急救。就在张继中全力做心肺复苏的时候,民警和救护车相继到达现场。张继中帮着医护人员将女子抬到担架上,目送120离开后,才感觉到一阵虚脱感,但想到女子的情况心里不

放心,自己又骑上电瓶车赶到了医院。落水女子直到第三天才醒来,在场的医护人员和民警都说,落水女子的成功获救离不开张继中的奋力施救。

张继中是平湖市景兴包装材料有限公司的一线包装工人,也曾是一名消防武警,因在训练中受伤,左脚落下残疾。但他退伍不褪色,在见义勇为中充分展现了军人风采。

寻找“身边好人”
Shenbianhaoren
好人热线: 85858110 85019999

数字赋能农村垃圾分类

新埭智慧收运全覆盖

智能化垃圾收运车共有60多辆,每天由专职的垃圾收集员定时上门收集垃圾,全面实施垃圾分类数字化清运。在牌楼村生活垃圾分类智慧监管云平台上,笔者看到,当日已收集的易腐垃圾和其他垃圾重量,投放率、准确率、空桶率、收集车辆路线图等信息一目了然。“通过二维码,实现了每家每户的垃圾溯源功能,我们不仅能够快速分辨垃圾分类的准确率,而且可以更加有针对性地去指导如何有效正确进行垃圾分类。”牌楼村党委书记陆建中说。

在新埭镇虹桥景苑社区江南悦府臻园小区生活垃圾分类智能化定时定点投放站,居民赵国佩莹通过扫码,娴熟地将厨余垃圾和其他垃圾进行了分别投放后,旁边的电子显示屏上随即

显示出垃圾的重量以及积分等信息。“现在都习惯了,我们将垃圾拿来之后,劝导员每次都会检查的,如果分得不好的话,劝导员就会教我们如何正确分类,然后,积分还可在这边兑换东西,感觉蛮好。”赵佩莹说。

江南悦府臻园小区生活垃圾分类智能化定时定点投放站采取“互联网+智能分类回收”模式,设置可回收物、有害垃圾、其他垃圾、厨余垃圾等六个投放窗口。“居民通过扫码或刷脸选择要投放的垃圾,投进口便自动开启,垃圾投进后,端口还可以自动闭合,还能根据垃圾的重量和数量计算积分,而居民使用的每个垃圾袋上都有一个二维码,如果垃圾投放不合格,可以通过二维码追溯到居民,实现真正的智能化管理。”江南悦府臻园小区

生活垃圾分类智能化定时定点投放站负责人王珏介绍说。

像江南悦府臻园小区一样,目前,新埭镇14个小区共建立起这样的垃圾分类智能化定时定点投放站21个,实现了农村生活垃圾分类智慧收运全覆盖,农户垃圾分类准确率逐步提高,村民逐渐习惯垃圾源头分类。为加快废旧商品回收力度,形成覆盖农村全域、管理规范、运转有效的废旧商品回收网络体系,新埭镇在全镇各村全部建立了废旧商品回收点。同时,新埭镇还投资了5000多万元,建成了全市投入最多、面积最大、功能最完善的

镇级生活垃圾分类智能化处置中心,平均每月处置生活垃圾120吨左右。

“应该来说,实施农村生活垃圾分类智慧化数字化收运以后,对垃圾分类的监管从源头分类、中端运输以及末端处置,起到了全流程、关键性推动作用。”新埭镇环卫中心副主任蒋闻杰说,“接下来,我们镇将在实现农村生活垃圾分类智慧收运全覆盖的基础上,重点做好监管和提升,有效提高垃圾分类工作的精细化管理水平,真正使‘垃圾分类就是新时尚’的理念深入人心,助力垃圾分类工作的蝶变跃升。”

数字化改革进行时

平湖电力设备检修预告

你用电 我用心

尊敬的用电客户:
根据国网浙江平湖市供电公司生产计划检修安排,定于8月30日—9月5日期间进行电力设备检修,现将电力设备检修影响客户区域范围公告如下:若遇雨天、雷暴等恶劣天气检修工作取消,工作期间会对正常供电造成影响,请各相关用户谅解并做好生产安排,如有疑问,请咨询电力服务热线:85132222。

8月30日

检修时间:6:00—11:00
检修范围:平湖市东茂供销有限公司

检修时间:5:45—13:15
检修范围:新仓镇双红村陆家浜、顾家堰、东马家宅基一带

检修时间:8:00—13:30
检修范围:曹桥街道章桥村倪庵浜一带

检修时间:13:00—17:00
检修范围:曹桥街道章桥村倪庵浜一带

检修时间:5:30—14:30
检修范围:钟埭街道白马堰小区

检修时间:8:00—12:30
检修范围:曹桥街道马厍村黄水港一带

8月31日

检修时间:5:45—11:15
检修范围:新仓镇中华村沙滩河东西滩、顾家堰一带

检修时间:6:15—12:15
检修范围:新仓集镇平公路西侧、朱家宅基、胡家桥、马家圩、戚家荡、建新南路一带

检修时间:7:30—12:30

检修范围:当湖街道金平小区1—29幢、47号、59号居民及各幢营业房一带

检修时间:5:30—12:30
检修范围:平湖市永佳箱包厂

9月1日

检修时间:6:30—15:30
检修范围:钟埭街道沈家弄村水兴桥一带

检修时间:8:30—15:30
检修范围:浙江嘉兴中达建设有限公司

检修时间:8:30—15:00
检修范围:浙江远辰建设股份有限公司

9月2日

检修时间:6:15—9:45
检修范围:林埭镇双庙村潘家浜、双庙头一带

检修时间:9:45—13:15
检修范围:林埭镇双庙村向家村、北杨家浜、向家堰一带

检修时间:7:30—15:30
检修范围:钟埭街道三友社区三友新村1号公东线一带

检修时间:7:15—17:30
检修范围:平湖市华杨旅游制品有限公司

检修时间:7:00—17:30
检修范围:平湖汇鑫箱包有限公司

检修时间:6:45—17:30
检修范围:平湖市兴平标准件有限公司

9月3日

检修时间:6:30—17:30
检修范围:平湖市华顺拉链有限公司

检修时间:7:45—17:30
检修范围:平湖市永磁精密塑胶有限公司

检修时间:7:30—17:30
检修范围:平湖市大统纸业厂

检修时间:6:00—14:30
检修范围:平湖市华舟市政园林建设有限公司

检修时间:5:30—11:30
检修范围:平湖市绿丰服饰有限公司

检修时间:5:00—12:00
检修范围:平湖市新仓镇镇东塑料五金厂

9月5日

检修时间:5:00—12:00
检修范围:新仓镇新征大树下底、姚古漾一带

检修时间:6:00—14:00
检修范围:当湖街道世纪名苑15—21幢、22—36幢、44—55幢、小区托儿所、二期37—43幢一带

检修时间:8:30—17:00
检修范围:钟埭街道沈家弄村滕桥一带

检修时间:5:30—14:30
检修范围:嘉兴博普纺织有限公司

检修时间:5:00—12:00
检修范围:平湖市新仓镇镇东塑料五金厂

检修时间:5:00—12:00
检修范围:平湖市新仓镇镇东塑料五金厂

国网浙江平湖市供电公司
2021年8月30日